

पानी संग खेलती दिखीं दिव्यांका त्रिपाठी तो पति विवेक दहिया

ने पूल में लगा दी छलांग, फोटो वायरल



टेलीविजन की लोकप्रिय जोड़ी दिव्यांका त्रिपाठी और विवेक दहिया उन सेलिब्रिटीज में से एक हैं जो अक्सर एक-दूसरे के संग मस्ती करते हुए नजर आते हैं। इनकी जोड़ी को फैंस खूब पसंद करते हैं। इसी बीच इस कपल की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। इन तस्वीरों में जहां दिव्यांका पानी में लहरें बनाती हुई दिख रही हैं तो वहीं उनके पति पानी में डाइव लेते हुए दिख रहे हैं। इस पावर कपल की तस्वीरें फैंस को खूब पसंद आ रही हैं।

इन दोनों की वायरल फोटो देखकर लग रहा है कि किसी वेंकेशन पर हैं जहां अपने-अपने अंदाज में मस्ती कर रहे हैं।

दिव्यांका का पोस्ट

अपनी फोटो को इंस्टाग्राम पोस्ट करते हुए दिव्यांका ने कैप्शन में लिखा, " लाइफ अभी भी है! रफुल क्या आपके पास है...अपनी खुद की लहरें बनाएं। फोटो में दिव्यांका पूल के बीच में नजर आ रही हैं। वह पानी के संग खेलती हुई दिख रही हैं।

विवेक दहिया का पोस्ट

अब बात करें विवेक की फोटो की आप देख सकते हैं कि विवेक पूल के बीचो-बीच डाइव लेते हुए देख रहे हैं। एक और फोटो में विवेक शर्ट और शॉर्ट्स पहने हुए शिशु की बालकनी में नजर आ रहे हैं। इस पावर कपल की फोटो में फैंस कॉमेंट करते हुए उनकी तारीफ कर रहे हैं।

दिव्यांका त्रिपाठी-विवेक दहिया की लवस्टोरी

दिव्यांका त्रिपाठी और विवेक दहिया टीवी सीरियल ये है मोहब्बतों के सेट पर मिले थे। को-स्टार से लेकर एक फेमस कपल के रूप में दिव्यांका और विवेक दुनिया के सामने आए। एक लंबे डेट के बाद इन दोनों ने 8 जुलाई 2016 को शादी के बंधन में बंधे। शादी के बाद से लगातार दोनों की मेड ऑफ ईच अदर वाली केमेस्ट्री देखने को मिलती रहती है।



एक्ट्रेस आरती सिंह समुंद्र में बिकिनी पहन कर उतरीं, Photos देख लोग बोले- ये ओवर हो गया

टीवी की जानी-मानी एक्ट्रेस आरती सिंह इन दिनों सोशल मीडिया पर जबरदस्त चर्चाओं में बनी हुई हैं। आरती का बोलड अवतार देखकर उनके फैंस हैरान हैं, आरती का ये अंदाज उनकी वेंकेशन के दौरान देखने को मिला है। आरती ने हाल ही में एक बार फिर से वेंकेशन की बोलड तस्वीरें शेयर करते बताया है कि उनकी गेटअवे तो ओवर हो गया है लेकिन उनके पास इस वेंकेशन की डेर सारी तस्वीरें शेयर करनी बाकी हैं। वहीं आरती के फॉलोवर्स जहां एक तरफ उनकी तारीफें करते दिख रहे हैं, वहीं कुछ लोग उनकी बिकिनी फोटोज कुछ ज्यादा ही हो गई हैं।

बिकिनी पहनेस मुंद्र में उतरीं

आरती ने हाल ही में इंस्टाग्राम एकाउंट पर फैंस के साथ अपनी मालदीव वेंकेशन की कुछ और फोटोज साझा की हैं। इन फोटोज में वो ग्रीन बिकिनी पहने समुंद्र में उतरी हैं और कोई बॉट स्पोर्ट करने की तैयारी करती दिख रही हैं। इन फोटोज में वो एक बोट पर लाइफ जैकेट पहने नजर आ रही हैं। इस दौरान आरती के चेहरे पर खुशी देखने लायक है।

फैंस ने दी ऐसी प्रतिक्रियाएं

वहीं इस पोस्ट पर आरती को फैंस और सेलेब्स की ताबड़तोड़ प्रतिक्रियाएं मिल रही हैं। हर कोई उनके ग्लैमरस अंदाज पर फिदा होता दिखाई दे रहा है। वहीं कुछ लोगों ने कोरोना के दौरान आरती को सुरक्षित रहने की सलाह दी है तो कईयों ने ये भी कह दिया है कि अब उनकी बिकिनी फोटोज कुछ ओवर ही हो गई हैं। इससे पहले आरती अपनी पूरी वेंकेशन के दौरान अलग-अलग डिजाइन की बिकिनी में बेहद बोलड तस्वीरें साझा करती दिखाई दे चुकी हैं।



लिखा दिलचस्प कैप्शन

बता दें कि लेटेस्ट फोटोज को शेयर करते हुए आरती ने लिखा- जब आपका गेट खत्म हो गया है लेकिन ग्राम (इंस्टाग्राम) के लिए तस्वीरें नहीं। मैंने पहले kayaking नहीं करने के बारे में सोचा था लेकिन शुक्र है कि मैंने नहीं स्क्रिप किया।

सारा अली खान और जाह्वी कपूर के बीच है जबरदस्त बॉन्डिंग, साथ में करती दिखीं वर्कआउट



सारा अली खान और जाह्वी कपूर की तुलना हमेशा उनकी फिल्मों की वजह से होती रही है लेकिन असल जिंदगी में दोनों के बीच काफी अच्छी बॉन्डिंग है। सारा अली खान ने एक वीडियो पोस्ट किया है जिसमें दोनों साथ में वर्कआउट करती नजर आ रही हैं।

वीडियो में दिखी जबरदस्त बॉन्डिंग

सारा अली खान और जाह्वी कपूर अपनी फिटनेस को लेकर काफी सजग हैं। दोनों को अक्सर मुंबई में जिम के बाहर पैपराजी द्वारा स्पॉट किया जाता है। सारा के इस वीडियो में दोनों स्विमिंग पूल के किनारे हैं और वर्कआउट कर रही हैं। उनके साथ उनकी ट्रेनर नम्रता पुरोहित भी हैं। जो दोनों पर निगरानी रखे हुए हैं।

सारा और जाह्वी साथ में कई तरह की एक्सरसाइज करती दिख रही हैं। इस दौरान दोनों एक दूसरे की ओर देखकर मुस्कुराती भी हैं। सारा ने वीडियो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा- 'इसी तरह आपको गोल्डन ग्लो मिलेगा।' ये वीडियो कहा बनाया गया है उन्होंने ये नहीं बताया है।

मालदीव में छुट्टियां मना रही सारा

सारा पिछले कुछ समय से लगातार छुट्टियां मना रही हैं। गोवा, गुलमर्ग के बाद अभी वो मालदीव में छुट्टियां मना रही हैं। मुंबई में लोकंडाउन के एलान के साथ सारा अपनी मां अमृता सिंह और भाई इब्राहिम अली खान के साथ मालदीव रवाना हो गई हैं।

सारा की आने वाली फिल्में

सारा अली खान जल्द ही फिल्म 'अतरंगी रे' में नजर आएंगी। निर्देशक आनंद एल राय की इस फिल्म में उनके साथ अक्षय कुमार और धनुष की मुख्य भूमिका है। सारा पिछली बार वरुण धवन के साथ 'कुली नंबर 1' में दिखी थीं। फिल्म को कुछ खास पसंद नहीं किया गया।

जाह्वी की आने वाली फिल्में

जाह्वी की बात करें तो उनकी फिल्म 'रूही' कुछ समय पहले रिलीज हुई थी। फिल्म में उनके साथ राजकुमार राव और वरुण शर्मा थे। इसके अलावा जाह्वी फिल्म 'गुड लक जेरी' और 'दोस्ताना 2' में काम कर रही हैं।



निक जोनस को याद करते हुए प्रियंका चोपड़ा

ने शेयर की बेहद रोमांटिक फोटो, बोलीं-
आपको बहुत ज्यादा मिस कर रही हूँ

प्रियंका चोपड़ा को अपने पति सिंगर निक जोनास की याद आ रही है। इस बात को

प्रियंका

चोपड़ा ने खुले आम स्वीकार करते हुए अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से निक के साथ एक तस्वीर साझा की है। तस्वीर में, प्रियंका और निक एक दूसरे की आंखों में आंखें डाल कर हंसते हुए दिख रहे हैं। फोटो में दोनों काफी रोमांटिक पोज दे रहे हैं। सोशल मीडिया पर प्रियंका-निक की ये तस्वीर खूब वायरल हो रहा है। लोग दोनों की तारीफ करते हुए लाइक्स और कॉमेंट कर रहे हैं।

पति को याद कर रही हैं देसी गर्ल

पति निक साथ अपनी फोटो शेयर करते हुए देसी गर्ल प्रियंका चोपड़ा

ने लिखा, आपकी बहुत याद आ रही है। इसके साथ ही उन्होंने हार्ट इमोजी भी शेयर किया है।

एक टक देखते दिखे निक-प्रियंका

फोटो में प्रियंका निक किसी गार्डन में आमने-सामने खड़े दिख रहे हैं। दोनों एक दूसरे को एक टक देखते हुए दिख रहे हैं। फोटो में दोनों की स्माइल फैंस को लुभा रही है।

शानदार दोनों का आउटफिट

अब फोटो में दोनों की आउटफिट की बात करें तो प्रियंका ऑफ ह्यूड ओवर कोट में दिख रही हैं। उन्होंने अपने बालों में बन बनाए हुए नजर आ रही हैं। अपने लुक को पूरा करने के लिए पेंसिल हिल बूट कैरी किया हुआ है। अपने लुक में प्रियंका कहर बरपा रही हैं। वहीं निक जोनस ब्लू जैकेट और जींस में नजर आ रहे हैं।

